
Cours No 2 

Le passé composé et l’imparfait 

 

Le passé composé 

 

Théorie : 

Comment former le PC ? Donnez un exemple. 
 
 
 
 

Quelle est la forme négative du verbe au PC ? 

 

Complétez les participes passés des verbes entre les parenthèses. 

1) J’ai ______________ (travailler) pendant dix ans pour cette entreprise. 

2) Nous avons déjà ________________ (finir). 

3) Vous avez _________________ (répondre) à toutes ses questions ? 

4) Ils ont _________________ (participer) à la réunion. 

5) Tu as _________________ (choisir) un candidat ? 

6) Elle a _________________ (attendre) son collègue très longtemps. 

 

7) J’ai _________________ (faire) ce travail en une heure. 

8) Il  est ________________ (aller) en Suisse. 

9) Nous avons ________________ (prendre) le métro pour aller au centre de la ville. 

10) Elles sont __________________ (partir) un peu avant vous. 

11) Tu as ________________ (pouvoir) régler tout à temps ? 

12) Vous avez ________________ (vouloir) leur offrir à boire ? 

13) Nous avons tout _________________ (boire). 

14) Ils se sont ________________ (dire) au revoir. 

15) J’ai _________________ (apprendre) qu’il fallait fermer à clé. 

 

Complétez le verbe auxiliaire (avoir ou être) : 

1) Tu _____________ dormi toute la nuit. 

2) Elle s’ ______________ présentée au chef. 

3) Vous ______________ réfléchi à cette question ? 

4) Nous ________________ sortis. 

5) Il ______________ allé à la gare. 

6) Ils se ______________ embrassés avant de se quitter. 

7) Je ________________ monté à la Tour Montparnasse. 

8) Nous ______________ fait beaucoup de travail. 

9) Tu ______________ entrée sans frapper ? 

10) Elle ______________ lu tout son rapport. 


